
Результаты анкетирования родительской общественности и учащихся  

МКОУ «СОШ № 3 г. Харабали» 

Удовлетворенность горячим питанием  

 

В анкетировании приняли участие 678 человек 

 
1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

ДА- 595 (88%) 

Нет- 25 (3%) 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ- 58 (9%) 
 
2.УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА- 584 (86%) 

Нет- 20 (3%) 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ- 74 (11%) 

 
3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
ДА- 649 (96%) 

Нет- 29 (4%) 

 
4. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА- 435 (64%) 

Нет- 52 (8%) 

Иногда -191(28%) 

 
5. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 
ШКОЛЕ? 
ДА- 568 (84%) 

Нет- 19 (3%) 

Иногда -91(13%) 

 
6.НРАВИТСЯ ЛИ ВАШЕМУ РЕБЕНКУ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМОЕ В 
ШКОЛЕ? 
ДА- 460 (68%) 

Нет- 42 (6%) 

Не всегда  -176(26%) 

 
7. УСТРАИВАЕТ ЛИ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА- 476 (70%) 

Нет- 37 (6%) 

Иногда -165(24%) 

 
8. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 
ДА- 598 (88%) 

Нет- 80 (12%) 

 

 
 

 


